

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΜΥΤΙΛΗΝΙΩΝ ΣΑΜΟΥ (ΜΕΛΟΣ ΟΓΕ)

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

Η αιμοδοσία είναι πράξη υπέρτατης αλληλεγγύης στους συνανθρώπους μας που την έχουν ανάγκη και δεν διαχωρίζει τους ανθρώπους ανάλογα με τη φυλή, το χρώμα, τη τάξη τη θρησκεία.

Η αιμοδοσία της Χρυσής Αυγής «μόνο για Έλληνες», όπως δήλωναν στην ανακοίνωσή τους, αντιβαίνει την επιστημονική, ιατρική, ηθική και ανθρώπινη δεοντολογία, είναι ρατσιστική και μισάνθρωπη.

Η δήθεν εθελοντική-ανθρωπιστική προσφορά αίματος είναι ο φερετζές που πίσω του θέλουν να κρύψουν το αποκρουστικό πρόσωπο του φασισμού-ναζισμού, του μίσους και της βίας, όχι μόνο ενάντια στους μετανάστες αλλά και ενάντια σε όσους αγωνίζονται για δικαιώματα και αξιοπρέπεια, όπως έχει αποδείξει η μέχρι σήμερα εγκληματική πορεία αυτού του μορφώματος.

Σωστά αντέδρασε ο Σύλλογος Εργαζομένων του Νοσοκομείου Σάμου που μαζί με άλλους φορείς εμπόδισαν το ρατσιστικό δηλητήριο να απλωθεί στο χώρο του νοσοκομείου μας.

Είναι απαράδεκτη η στάση της διοικήτριας του νοσοκομείου, που αντί να απαιτήσει αιμοδοσία χωρίς όρους και προϋποθέσεις, όπως της ζητούσαν οι εκπρόσωποι των φορέων, έκανε αναφορά στο εισαγγελέα μαζί με τον χρυσαυγίτη.

Εκφράσαμε έμπρακτα την αλληλεγγύη μας, εκείνη τη μέρα με την αιμοδοσία, χωρίς όρους, 8 διαδηλωτών σε τραυματισμένη μετανάστρια.

Ο Σύλλογος Γυναικών Μυτιληνίων Σάμου καταγγέλλει και καταδικάζει τη ποινικοποίηση της συνδικαλιστικής δράσης που γίνεται με δικαστικές δίωξεις ενάντια στους εργαζόμενους συνδικαλιστές του νοσοκομείου που θα γίνει στις 15 Οκτώβρη, όπως και ενάντια στους εκπαιδευτικούς συνδικαλιστές που καταδικάστηκαν στις 2 Οκτώβρη.

Εκφράζουμε τη συμπαράσταση και την αλληλεγγύη μας στους διωκόμενους συνδικαλιστές.

Καλούμε τις γυναίκες του χωριού μας, να δυναμώσουμε τον αγώνα ενάντια στον φασισμό, ρατσισμό και κάθε είδους διακρίσεις που προσβάλουν τη ζωή και την αξιοπρέπεια, να απομονώσουμε τους εκπροσώπους του φασισμού-ναζισμού.

Να πούμε ΟΧΙ στην καλλιέργεια του μίσους και του διχασμού.

ΟΧΙ στη νομιμοποίηση του ρατσισμού.

Απαιτούμε να σταματήσει κάθε δίωξη και ποινικοποίηση των συνδικαλιστικών και αντιρατσιστικών αγώνων.

5/10/15